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1.Γενικά  
Αυτός ο οδηγός έχει ως στόχο να σας βοηθήσει στη χρήση της πλατφόρμας ηλεκτρονικής μάθησης 
EL_practice. 

2.Εγγραφή & Σύνδεση 
Πρώτα απ' όλα, για να βελτιώσετε την εμπειρία πλοήγησής σας, ξεκινήστε επιλέγοντας τη γλώσσα 
της προτίμησής σας από την αναπτυσσόμενη λίστα που βρίσκεται στην επάνω δεξιά γωνία της 
οθόνης. 

Αν δεν έχετε ακόμη λογαριασμό, - ο ψηφιακός κόσμος του Ενεργειακού Αλφαβητισμού απέχει μόλις 
μια εγγραφή. 

 

 

Για να δημιουργήσετε έναν λογαριασμό και να περιηγηθείτε στον κόσμο του Ενεργειακού 
Αλφαβητισμού, απλώς εισάγετε τις πληροφορίες που εμφανίζονται στην παρακάτω εικόνα. Τόσο 
απλό! 
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Τώρα Για να συνδεθείτε στην πλατφόρμα πρέπει να πληκτρολογήσετε τα διαπιστευτήριά σας στα 
ακόλουθα πεδία και να κάνετε κλικ στο κουμπί Σύνδεση. 

 

Εάν έχετε συνδεθεί επιτυχώς, θα μπορέσετε να δείτε την αρχική σας σελίδα. Σε αυτή τη σελίδα, 
μπορείτε να βρείτε μια λίστα με όλα τα εγγεγραμμένα μαθήματα και την κατάστασή τους, καθώς 
και να επιλέξετε την προτιμώμενη γλώσσα 

 

Εάν έχετε συνδεθεί επιτυχώς, θα μπορείτε να δείτε την Αρχική σελίδα σας. Σε αυτή τη σελίδα, 
μπορείτε να βρείτε μια λίστα με όλα τα εγγεγραμμένα μαθήματα και την κατάστασή τους, καθώς 
και να επιλέξετε την προτιμώμενη γλώσσα. 
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Στην αρχική σελίδα θα βρείτε αρχικά ορισμένες πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα Ενεργειακού 
Αλφαβητισμού, τους σκοπούς, τους στόχους, την ομάδα-στόχο, καθώς και σχετικά με τις μικρο-
συνεδρίες.   

 

 

Πηγαίνοντας πιο κάτω στην αρχική σελίδα, θα βρείτε τα 4 θέματα των μικρο-συνεδριάσεων για την 
ενέργεια literacy. Όπως μπορείτε να δείτε στην παρακάτω εικόνα, αυτά είναι: 

1. Εισαγωγή στην ενεργειακή παιδεία  

2. Χρήση ενέργειας και στόχοι του Green Deal 

3. Επενδύσεις που σχετίζονται με την ενέργεια, κίνητρα και επιδοτήσεις 

4. Θετικές συμπεριφορές και συνήθειες που σχετίζονται με την ενέργεια 
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Τα 4 θέματα των μικρο-συνεδρίων για την ενεργειακή παιδεία, καθένα από τα οποία έχει σχεδιαστεί 
για να εμβαθύνει την κατανόηση και την εμπλοκή σας. Αυτές οι συνεδρίες χρησιμεύουν ως 
σκαλοπάτια προς μια πιο ολοκληρωμένη κατανόηση της ενεργειακής δυναμικής, δίνοντάς σας τη 
δυνατότητα να περιηγηθείτε στις πολυπλοκότητες της αειφορίας με αυτοπεποίθηση και σαφήνεια. 
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3. Δομή μαθήματος  
 

Μόλις εισέλθετε στο μάθημα, θα δείτε την ακόλουθη σελίδα: 

Κάθε θέμα περιλαμβάνει μια σειρά από μικρο-συνεδρίες που είναι προσεκτικά σχεδιασμένες για να 
αναλύουν και να διερευνούν τις αποχρώσεις του εκάστοτε θέματος. Αυτές οι συνεδρίες σε μέγεθος 
μπουκιάς είναι σχολαστικά σχεδιασμένες για να εμβαθύνουν σε συγκεκριμένες πτυχές, 
προσφέροντας μια ολοκληρωμένη κατανόηση και προωθώντας ουσιαστικές ιδέες. Εξερευνήστε 
κάθε μίνι-συνεδρίαση για να ξεκλειδώσετε έναν πλούτο γνώσεων και να διευρύνετε την προοπτική 
σας σχετικά με την ενεργειακή παιδεία. 

 

Κάθε μικρο-συνεδρίαση αναλύεται περαιτέρω στα ακόλουθα μέρη: 
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Διαδραστική εκκίνηση 
Στην ενότητα Διαδραστική εκκίνηση, θα συναντήσετε μια σύντομη εισαγωγή στις μικρο-συνεδρίες. 
Επιπλέον, κάθε μικρο-συνεδρίαση περιλαμβάνει συνήθως ένα βίντεο που παρέχει περαιτέρω 
πληροφορίες για το θέμα. Ορισμένες μικρο-συνεδρίες περιλαμβάνουν επίσης προ-τεστ για να 
αξιολογήσετε την τρέχουσα κατανόησή σας πριν από το μάθημα. 

Ενεργή μάθηση 
Στο τμήμα Ενεργητικής Μάθησης, το κεντρικό τμήμα του μικρο-συνεδρίου, θα ανακαλύψετε 
σχολαστικά επεξεργασμένο εκπαιδευτικό υλικό που έχει σχεδιαστεί για να εμπλέξει τους 
αναγνώστες. Τα υλικά αυτά δεν είναι μόνο διαδραστικά, αλλά και εμπλουτισμένα με στοιχεία 
ψυχαγωγίας, παρέχοντας μια πολύπλευρη εξερεύνηση του θέματος της ενότητας. Εμβαθύνοντας 
περισσότερο, προσφέρουν διορατικά στατιστικά στοιχεία και συμπληρωματικές πληροφορίες για να 
εμπλουτίσουν τη μαθησιακή εμπειρία. 
 

Ακολουθεί ένα παράδειγμα μιας μικρο-συνεδρίας:   
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Ελέγξτε τις γνώσεις σας QUIZ 
Μετά από κάθε τμήμα ενεργητικής μάθησης της μικρο-συνεδρίας, θα ξεκινήσετε μια αναζήτηση για 
να ξεκλειδώσετε τα μυστήρια των γνώσεών σας με το κουίζ "Ελέγξτε τις γνώσεις σας". Είναι σαν μια 
συνεδρία πνευματικής γυμναστικής, αλλά αντί να σηκώνετε βάρη, γυμνάζετε τους μυς του 
εγκεφάλου σας. Ας δούμε αν η ενεργειακή σας παιδεία λάμπει λαμπρά ή αν χρειάζεται μια μικρή 
επαναφόρτιση! 
 

Ας συνοψίσουμε  
Στην ενότητα "Ας συνοψίσουμε", παρέχουμε μια περιεκτική ανακεφαλαίωση των βασικών εννοιών 
που καλύφθηκαν στη μικροσυνεδρίαση. Αυτό το τμήμα προσφέρει μια δομημένη επανάληψη που 
ενισχύει την κατανόηση και βοηθά στη διατήρηση της ύλης. Αποτελεί πολύτιμη ευκαιρία για 
προβληματισμό σχετικά με τα κύρια σημεία που συζητήθηκαν, διασφαλίζοντας ότι οι 
συμμετέχοντες φεύγουν με σαφή κατανόηση του θέματος. 
Ας πούμε ότι δένουμε έναν ωραίο φιόγκο στο περιεχόμενο της μικρο-συνεδρίας! 
 

Γλωσσάρι 
Τέλος, στο τέλος κάθε Θέματος μπορείτε να βρείτε το Γλωσσάριο. Το Ενεργειακό μας Γλωσσάριο 
παρέχει σαφείς και συνοπτικές εξηγήσεις των βασικών όρων στον τομέα της ενέργειας. Από τις 
ανανεώσιμες πηγές όπως η ηλιακή και η αιολική ενέργεια έως τα παραδοσιακά ορυκτά καύσιμα, 
αυτή η πηγή παρέχει προσιτούς ορισμούς που θα σας βοηθήσουν να περιηγηθείτε με ευκολία στην 
πολυπλοκότητα του ενεργειακού τοπίου. 

Σε κάθε ενότητα της μικρο-συνεδρίας, έχετε τη δυνατότητα να πλοηγηθείτε απευθείας στην 
επόμενη ή την προηγούμενη ενότητα χρησιμοποιώντας τα δύο βέλη που βρίσκονται στο τέλος κάθε 
τμήματος. Επιπλέον, μετά την ολοκλήρωση της μικρο-συνεδρίας, μπορείτε να μεταβείτε 
απρόσκοπτα στην επόμενη χρησιμοποιώντας την ίδια διαισθητική μέθοδο πλοήγησης, όπως 
φαίνεται στην παρακάτω εικόνα: 
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Με την ολοκλήρωση κάθε μίας από τις τέσσερις μικρο-συνεδρίες, εκδίδεται αμέσως αυτόματο 
πιστοποιητικό παρακολούθησης. Αυτό το πιστοποιητικό χρησιμεύει ως επίσημη αναγνώριση της 
συμμετοχής και της δέσμευσής σας στο πρόγραμμα, επικυρώνοντας περαιτέρω τη δέσμευσή σας 
για συνεχή μάθηση και επαγγελματική ανάπτυξη. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Στην επάνω δεξιά γωνία, θα βρείτε έναν θησαυρό πόρων, συμπεριλαμβανομένων των βαθμών σας, 
του ταμπλό, των ρυθμίσεων προφίλ, των μηνυμάτων και των προτιμήσεών σας, εξασφαλίζοντας 
εύκολη πρόσβαση σε όλες τις σχετικές πληροφορίες στα χέρια σας. 
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4. Αποσύνδεση 
Μετά την ολοκλήρωση του μαθήματος ή όταν είστε έτοιμοι να κάνετε ένα διάλειμμα, μπορείτε 
εύκολα να αποσυνδεθείτε κάνοντας κλικ στο κουμπί αποσύνδεσης που βρίσκεται στην επάνω δεξιά 
γωνία της οθόνης σας. Πρόκειται για το εικονικό εισιτήριο εξόδου σας, που εξασφαλίζει την ομαλή 
αποχώρηση από την πλατφόρμα μάθησης μέχρι την επόμενη συνεδρία σας! 
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Καθώς ολοκληρώνετε αυτόν τον οδηγό για την πλατφόρμα ηλεκτρονικής 
μάθησης του Energy Literacy Project, ξεκινήστε το ταξίδι σας για να φωτίσετε 
τα μυαλά και να ενδυναμώσετε την αλλαγή με νέες γνώσεις για την ενέργεια. 
 
Αν θέλετε να μάθετε περισσότερα, επικοινωνήστε μαζί μας: 
 

Αυστρία: hello@levilo.team 

Κροατία: info@regea.hr 

Ελλάδα: it@innovationhive.eu 

Πολωνία: biuro@pnec.org.pl 

Σλοβενία: info@miitr.eu 
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